
ĆWIECZENIA  

DO  

INTERNETOWEGO PODRĘCZNIKA HISTORII KASZUBÓW 

KARTA ODPOWIEDZI 

Temat 6: PAŃSTWO SUBISŁAWICÓW – KSIĘSTWO WSCHODNIOKASZUBSKIE. 

 

Zadanie 1 [1 pkt] 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schemat punktowania: 

1 pkt – podanie poprawnej (tzn. prawidłowo zaznaczonej na mapie) odpowiedzi 

0 pkt – niepoprawna odpowiedź (tj. błędnie zaznaczona na mapie) lub brak odpowiedzi 

 

Zadanie 2 [1 pkt] 

A 
Schemat punktowania: 

1 pkt – podanie poprawnej odpowiedzi 

0 pkt – niepoprawna odpowiedź lub brak odpowiedzi 

 



Zadanie 3 [1 pkt] 

A 
Schemat punktowania: 

1 pkt – podanie poprawnej odpowiedzi 

0 pkt – niepoprawna odpowiedź lub brak odpowiedzi 

 

Zadanie 4 [3 pkt] 

A. F; B. P; C. P 
Schemat punktowania: 

3 pkt – podanie poprawnych odpowiedzi w każdym podpunkcie 

2 pkt – podanie dwóch poprawnych odpowiedzi w dwóch podpunktach 

1 pkt – podanie poprawnej odpowiedzi w jednym podpunkcie 

0 pkt – niepoprawne odpowiedzi lub brak odpowiedzi 

 

Zadanie 5 [2 pkt] 

1. B; 2. A 
Schemat punktowania: 

2 pkt – podanie poprawnych odpowiedzi w dwóch podpunktach 

1 pkt – podanie poprawnej odpowiedzi w jednym podpunkcie 

0 pkt – niepoprawne odpowiedzi lub brak odpowiedzi 

 

Zadanie 6 [3 pkt] 

A. Świętopełk II Wielki 

B. Mściwoj II 

C. Książę opisany w źródle B (Mściwój II) nie kontynuował polityki księcia opisanego w źródle A 

(Świętopełka II Wielkiego). Świętopełk dążył do wyzwolenia się spod zależności księcia piastowskiego 

(krakowskiego pryncepsa), co mu się udało, natomiast Mściwoj II (jego syn) – nie mając męskiego 

potomka – uczynił swym następcą księcia wielkopolskiego, pochodzącego z rodu Piastów. 
Schemat punktowania: 

3 pkt – podanie poprawnych odpowiedzi w trzech podpunktach 

2 pkt – podanie poprawnych odpowiedzi w dwóch podpunktach 

1 pkt – podanie poprawnej odpowiedzi w jednym podpunkcie 

0 pkt – niepoprawne odpowiedzi lub brak odpowiedzi 

 


